T earoma: 35(“3”) = 0'(\9? = U(@) < F’(K

PO To R Gl thuguils £0 uriads (i fored ) > K< C
= H{X)eo(C)  Por o do prCER e vam wniado

wimui O pocde mprastndr it s tpuirly tomsreble b e Ty
C = UCH tn Cp=0 (o) w,.iuj;

b, CUlieo(p) = Cov( @
= %’(@)E‘J‘( I n’(% U(@)

Oabomn 4 €= 0 = | AV} = 0 0(p) s,
0=0° = gecw(a) L, (@) £ 0“(@)"&. JOE (0




%\ Tomowmn fan vavore, & [t ‘]?)ORH)' (wmmﬁtﬂ
- \afomibin de Wty aleads [#I"'!
'j‘“:':'j‘nm - (") = {—\f(a” 3\ eR af-’-‘v}

,,f“‘\

VR S RV I W AR e
J= 3" = J(R) - Ud (arhi) e, 90e L‘R

V=1

v la _an\mruﬂu \;l:k,rdn ey Lowe w% I"MW'AR"J
w373 L Wiaw) abie @ a0

l=|

15(\2“] = ¥(3)=5(7) - v (Jg) =v(Jg)



et Una fomic T 4 sbeanjndin &KX st Ubnsr M%@;‘
P ke

2 IS L EM e AERCAE UA.,,&JT\

S ) ABe E N om B2B,2B.2. = (YBn ey .

1I"4."'1'-"'1'

Prog. Si S PN o wee ocoim &by, B X okl v
Jors wormlowis () o OEm(S) 4 v T 4 K line wnicl,
crdons ondo & o, (%)< T .

Trweha: Afimomey gt Idvecsirh arluniss A dine, Wwewhiag
B«‘EMMMQVM (}464,. Wmﬂtvw_

e, ‘\Fj\'\/heg Sng«vh de M W Lﬁ"’*rm mm



() Uwa Xﬁ)ﬂ;ﬁx‘-ﬂ? Xﬁqum.

W) \h“ﬁmlem CAEMRE. = “\nh?, ‘-"—Tﬂ{ﬁ" ~> pz{%: Tm}. ,“ULL
2 UP‘H ¢ (\mk =m.

i~

o) llg“(‘m Em; bR82. = ))?’“h'naug jni f%i > QlB" ﬁ:mfﬁh
= (;\Bh <M.

Oec. S < P(x). D‘*ﬁfw Q={m T ¢, MW,\}SEN}
Q#ﬁrﬁmﬂn Px) @ v Yok munalona, S P(x) € g

Trwe w(%) = (\]Tl. P Rma/vIMur,m[‘-’:?) ¥ MMM

(mtwé I;.f.ﬁc?«m NN r J Ve 55\3\,*“\6%
= D¢ (\“\: ‘“‘\QQ'

N B du done e S S Fe§q = mk&)=ﬂ3¥\ Eg-g



wlS) o Wnan U o winalpng, qpraneds por 9,

%ﬂ‘.‘" 29T = ‘mLfJ)E‘m(T)
c wln(s) = w(s)
*9tw(T) 2 w(9) £ w(T)

Veopiedwd v 80 S oy cuerads \?“3““""“?&"“‘“"'“137 (P‘QS :'—3#‘565)
j\jw\'\n\n'*h’\; }Qﬂ.q ‘m(s). 0

Yopdad 2. 5.3 4 wrade Vo o i s ( {M}[fg = (\BAM‘ES )
o ), M%‘fw\ﬁb{«j\ﬂ‘h \M(E’)-

P, \owme L-‘-‘ﬂ Mem(S) : Mapem(S) ,—H'AQS}
et Lo meme) Monem(s), Hhewls)}




Oe Wﬂuw At L taf_l o Ao WM Ct‘\mga\)

5
95 UVe wm(g) = - = = Un\e “"-(6).

Teorome, ( Lowa & Usses MMLJ{:M) R ﬂ?)

St O v -S'w‘m fl*%»l-mu)ujﬁsd* X, q(w 0 Cecrale- Lajn Wy~
iy < Wl oo | o6 TV wina dire Luwwilonen Jud, Gonn
SEM. Bl ¥(5)cTn. 5 % 70

Pruba:  Batis vl e TN o v @lgdan ¢} Yeq

w ph“-_...lt-:- = C CG S _ o\~
) Idhe ¢ M = AT em 85 <70, ng\\ (&m)m
. Dﬁ\awrw P A 1 e

o m{n U‘——%_ l& C-E)Em = W(S)Em B




Daf: Una fonslin de wbempundis X D pe Yans
m&@dhun U’ Mpidowsss 6 d-pidomna)
() XGED
a;si““%

W) AeD = KeD W
4

) 4B, c D Aispedn o pacs = \o)p €D

why

Djﬁ‘. r}l mn’-—MW => :E Z )\*}}JM

P SR ik w e 3(5) Tt g 9 §(s)
4 % D1 Foo Ve piflme g conditma s § o(s) D

W) 1k N sl gpnornads poe S,




Def Ui vdocnive F & whvanjedeo & X pe Uonee
T Mlownn N

) T2

i) KBE€TF > papeF

Poop-Def: Sea O P(x). Exilk v T-owa (5) 1ol G~
PLWE) 4 S F o Ko Tstre adomondd 45 > 1s)c T

TS) 2o X ﬁ*m&ﬁmw pof 0.

L B R N o A P N b
I LA TS jtwﬁn
- N N N
2) V'“NQ-% _>{

(G2 S



T ctmar (‘E—*\ Wrw)
o ?-Eow—‘&'\i.%v-u on X P CD Mm'\—p‘\\.ﬁmmw

3D = )P

R




